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  اول فصل

  عددهاي صحيح و گويا
  

و در پايـان جمـع و   ) بـا اولويـت از چـپ بـه راسـت     ( ها  صحيح ابتدا حاصل پرانتزها، سپس توان، ضرب و تقسيم هاي عبارتي  در محاسبه-1
  .شوند ها حساب مي تفريق

 .ترين عدد صحيح وجود ندارد ترين و كوچك بزرگ-2

 .ود داردشمار كسر وج بين هر دو عدد صحيح، بي-3

به هر عدد كسري به صورت -4
b
a   كه در آنa  وb  اعداد صحيح باشند، وb گوييم باشد، عدد گويا مي. 

 .يك عدد گويا است  هر عدد صحيح،-5

 .عدد گويا نيستند 2و يا )  پي( بعضي از اعداد مانند عدد -6

 .باشد مي 1ضرب هر عددي در معكوسش برابر با   حاصل-7

 .صفر تنها عدد گويايي ست كه معكوس ندارد-8

هر عدد مخلوط به صورت -9
c
ba توان  را مي

c
ba  در نظر گرفت. 

 .نماييم ترين قسمت شروع به محاسبه مي ر كسرهاي مسلسل، همواره از پاييند-10

   
  

  
  

 چند مورد از جملات زير همواره صحيح است؟ .1

  .هاست تر از حاصل جمع آن ضرب هر عدد گويا در معكوسش، بزرگ حاصل) الف
  .شمار عدد گويا وجود دارد بي بين هر دو عدد صحيح ،) ب
  .اش تا صفر است دو برابر فاصله  اش، قرينه ي هر عدد مثبت تا فاصله) ج
  .حاصل تقسيم هر عدد گويا بر معكوسش، با مجذور آن عدد برابر است) د

1  (1    2  (2  3 (3  4  (4  
)(بين دو عدد صحيح  .2 2014  و)( 1393 ؟چند عدد صحيح وجود دارد  

  شمار بي) 4  1703) 3  3407) 2  3406) 1
)(حاصل  كرديم،دو عدد صحيح را با هم جمع  .3 7 ها كدام است؟ ضرب آن ترين حاصل بيش. شد   
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])()[()(حاصل  .4 32108  ؟كدام است 

1(7-  2( 1-  3(1  4(7   
   حاصل كدام گزينه نادرست است؟ .5

1(3654321  ])([  
2(605315  )(  
3(121212121  )]]([[  
4(412345  ]][[   

  عددهاي صحيح و گويا



 7  زشكانون فرهنگي آمو      راهبرد حل مسئله  :اول فصل  

9365عبـارت  مقـدار ترين  اگر در داخل مربع از اعمال رياضي استفاده شود، بيش .6      چـه عـددي
 ؟تواند باشد مي

1 (81  2 (120-  3 (120  4 (157  
)()(حاصل عبارت  .7 7654321  چند است؟ 

1(80-  2(80  3(34    4 (78  
)(ي  از نقطه .8 5 ي  روي محور اعداد صحيح، به نقطه)( 3 نمايش اين حركـت بـا كـدام عـدد صـحيح      .ايم حركت كرده

  مطابقت دارد؟
1 (8-  2 (8  3 (2-  4 (2  

 ي داده شده ، چند عدد صحيح وجود دارد؟ در مجموعه .9
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  عدد صحيح وجود ندارد)  4        4)3  2)2  1)1
  است؟ كدام دسته از اعداد زير نامنفي .10

1(22  ,,  2(31,,  3(321  ,,  4 (51  ,,  
423عددي صحيح باشد و داشته باشيم   xاگر  .11  x   در اين صورت به جـاي ،x      كـدام دسـته از اعـداد زيـر

  ؟توانند قرار بگيرد مي
1(11234 ,,,,,   2(2112345 ,,,,,,,   
3(,,,,, 12345   4(211234 ,,,,,,    

اين دو عدد حـداكثر چنـد واحـد بـا هـم      . است صفر شده ايم و حاصل برابر با رقمي را با هم جمع كرده 3دو عدد صحيح  .12
  اختلاف دارند؟
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abو  aاگر  .13   وbc   باشد، كدام رابطه در موردa  وc ؟صحيح است 
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c
a  2( ca  3( ca  4 ( ca  

درجه به درجه حرارت  3اگر به طور متوسط در هر ساعت .درجه زير صفر است 8صبح ،  11درجه حرارت اتاقي در ساعت  .14
  ؟بعدازظهر برابر با كدام گزينه است 3صبح و  11اتاق اضافه شود، ميانگين دما در ساعت 

1(4+  2 (4-  3(2+    4 (2-  
S))()...((حاصل عبارت  .15 139220141392213921 با كدام گزينه برابر است؟ 

  صفر) 4  -621) 3  -3407) 2  621) 1
126123181512963حاصل عبارت   .16   است؟ كدام ...

  -63) 4    63)3  -3) 2  صفر)1
 حاصل عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟ .17

?...  9897654321  
1(51-  2 (51  3(49-  4(49   

در اين صورت ، حاصل با كـدام  . ايم مجموع اولين صد عدد طبيعي مثبت را از مجموع اولين صد عدد طبيعي فرد كم كرده .18
 ؟گزينه برابر است
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),,,(...,اعـداد   88ي شـطرنجي   هاي سـياه يـك صـفحه    در خانه .19 5432   هـاي سـفيد آن، اعـداد     و در خانـه
,...),,,(   عدد گفته شده چند است؟ 64 اين حاصل جمع  ايم، در اين صورت، را قرار داده 7654
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)(ي  ي نقطه قرينه .20 7ي  نسبت به نقطه)( 13 است؟ كدام  
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 ؟ي كسر زير كدام است ساده شده .23
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7كسري مساوي با  .24
  است؟ اختلاف صورت و مخرج آن چند. باشد مي 27داريم كه مجموع صورت و مخرج آن  2
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 است؟زير چند حاصل عبارت .25
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 ي راس چه عددي قرار خواهد گرفت؟ ، در خانهشوندهاي جدول پر  اگر به كمك الگويابي ، تمام خانه .26
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2 حاصل عبارت  .27
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معكوس حاصل عبارت  .29
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5ترين عدد طبيعي كه اگر آن را بر اعداد  كوچك .30
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هـا اعـداد صـحيح باشـند،      تقسيم كنيم، خارج قسـمت  6

 ؟چيست
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3ي  يك قورباغه در نقطه .45
134خود  او در جهش اول. قرار دارد

2به سمت راست و در جهش دوم 13
به سـمت چـپ    12

4سپس در جهش سوم خود . رود مي
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